

La Voz de Menorca

Número suelto . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20

DIARIO REPUBLICANO

Año XX.— Número 6 614

Suscripción
En la Isla, al mes . . . Ptas. 2'00
Resto de España . . . > 3'00
Extranjero, al año . . . > 50'00

MAHÓN, JUEVES 18 JUNIO 1925

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA.—Teléfono 160

COMENTARIOS

Dogmatismo deportivo

De año en año crece el entusiasmo y la afición por los deportes. La lucha es un espectáculo viril que tiene en la Historia sus páginas gloriosas y es una fiesta que ha gustado siempre a los hombres.

El deporte tiene hoy casi más adeptos que las religiones antiguas y menos enemigos que éstas. Júpiter Olímpico reclama ya para cada ciudad un templo semejante al que le edificaron los griegos en la ciudad de Elida. Mas es de temer que los sacerdotes modernos dedicados a su culto profanaran con su ambición de victorias la religión de ese Dios de la fuerza y la destreza humanas. Las coronas para los vencedores puestas sobre la mesa en el templo de Hera serían quizás arrebatadas y arrancadas las flores antes de ser distribuidas entre aquéllos. Surgiría probablemente también, como una maldición, un nuevo Teodorico que ordenara otra vez la destrucción de dichos templos.

**

La ambición desmedida por obtener la victoria conduce a quitar la nobleza en la lucha. Es muy probable que Maquiavelo haga en lo futuro que Hércules resulte un filiputense. Entonces la fuerza y la técnica serían para las luchas de mañana el elemento más superficial y lo de menos para las victorias. El fanatismo ciego produce únicamente esas especies de dogmas, pues suele ser propio de la obcecación el no ver más que un color en diferentes cristales policromos.

Los juegos y las luchas atléticas son un modo de espectáculo recreativo y una manera de matar el tedio. Desde luego que si el espectador no puede tomar parte espiritual en la lucha ni lograr entusiasmarse se aburre igualmente y lo mejor que puede hacer es marcharse. En estos espectáculos suelen concurrir puramente los aficionados, y estos deben ser entusiasmados y tomar interés y sentir predilección hacia uno de los bandos contendientes. Mas de ahí al extremo de una pasión irracional hay una gran distancia.

La pasión es una huerta que da frutos no sazonados y agrios. El agua de la razón y las raíces del raciocinio necesitan mucho tiempo para lograr nuevos injertos. La pasión desmedida hacia un fin directo siembra malas consecuencias, y hoy el deporte tiende a engendrar odios y resquemores personales. En este aspecto el deporte no es un fin ni un medio, ni nada edificante y progresivo. No es que sea el articulista un demecador ni un enemigo de la cultura física. Es, quizás, uno de sus más fieles devotos en determinada rama, pero tampoco se dejallevar en las alas de un exaltado fanatismo, y tiene costumbre de examinar las áreas perjudiciales de un todo y dividirlo en las partes que lo contienen.

El deporte puede existir igualmente sin esa ralgambre de despochos mal contenidos y sin ese dogmatismo mal comprendido. ¿Que quién tiene la culpa? Nosotros mismos, los aficionados espectaculares, que no acertamos a poner frente a la pasión la barrera de un lógico raciocinio ni regalar al espíritu la serenidad propia de estos casos. Desprendidos de estas virtudes la pasión exaltada produce estragos, contagiando hasta las Universidades y colegios. El deporte tomado en esta forma vale más que no existiese.

CLEMENTE PONS CATALÁ.

De aquí y de allá

El Canadá y el Polo Norte

Todos los extranjeros que penetran en los territorios del Noroeste del Canadá, distritos costeros, deberán procurarse permisos federales. El Canadá afirma su derecho de propiedad sobre el archipiélago septentrional que se extiende hasta las regiones polares y reivindica la propiedad del Polo Norte incluso.

El Canadá reclama la propiedad de estas regiones, porque quienes se introducen en esos territorios, probablemente con el sólo fin de entregarse a exploraciones, pueden provocar una cuestión de soberanía a propósito de cualquiera de las islas que son susceptibles de descubrirse en la zona septentrional del Canadá.

"Vidas rectas"

En Valencia se ha estrenado la obra de Marcelino Domingo «Vidas rectas» con éxito ruidoso.

El público que llenaba el teatro de Ruzafa, ovacionó frenéticamente al batallador exdiputado republicano, obli gándole a salir innumerables veces a escena y a dirigir la palabra al público, agradeciendo el testimonio de simpatía de que se le hizo objeto, y anunciando su propósito de seguir cultivando el género teatral iniciado con esta obra sin que por ello deserte de su sitio de lucha en las lides políticas. Entonó un himno al optimismo, exaltando a todos a luchar sin desmayo por los ideales redentores. Al terminar fué nuevamente aclamado.

La importación de armas en Marruecos

La Conferencia de Ginebra para el control del tráfico de armas, está de acuerdo para hacer figurar a Marruecos entre las zonas prohibidas, es decir, aquellas hacia las cuales está prohibida toda exportación de armas, fuera de los casos y formas expresamente previstos en la Convención.

La oposición en el Senado italiano es grande

La oposición en el Senado italiano se organiza, en previsión de una resistencia tenaz a los proyectos del Go-

bierno. La discusión sobre la validez de mandados originará vivas polémicas, ya que la mayoría de la Comisión competente está formada por fascistas.

Cierre de fábricas

Los fabricantes de conservas en aceite y salmuera de Portugal, han acordado cerrar sus establecimientos, como protesta contra la demora del Gobierno en tomar una decisión en las cuestiones de pesca.

El conflicto estriba en la distancia que se puede conceder a España para pescar en aguas portuguesas.

Los pescadores se oponen a una reducción de aquella, alegando que las aguas portuguesas están cada año menos pobladas.

Las mujeres en las industrias inglesas

El número de mujeres de más de dieciocho años que trabajan en las industrias inglesas se eleva a 4.632.000. En 1921, la cifra era de 4.471.000.

Emigración

La Cámara de Trabajadores austriacos ha pedido al Gobierno que entable negociaciones con Washington para conseguir la emigración a los Estados Unidos de sesenta mil obreros austriacos durante los dos próximos años. La Cámara pide igualmente que el Gobierno se dirija a la Liga de las Naciones solicitando su intervención.

Los sin trabajo en Austria ascienden actualmente a 170.000, temiéndose lleguen a 300.000 el próximo invierno, y es imposible que el Estado continúe prestándoles socorros. La organización obrera propone que el Gobierno pague los pasajes a América de los emigrantes y que conceda auxilios a las familias que queden en el país.

Casitas de recreo

para alquilar; a la orilla del mar. Informes, Codina dentista. 5

Pavo Real extraviado en la carretera de San Luis. Se agradecerá y gratificará a quien lo entregue avisando a esta Redacción.

Venta: De una máquina Singer para border y dos camas. Razon en San Jorge 21, de 2 a 4. a

Aviso al comercio

Para Barcelona saldrá el sábado próximo, día 20 del actual, el pailebot a motor

JUPITER

Para informes en Barcelona, Sra. Moll, Vda. de Corominas, Plata 4, y en esta ciudad don Jaime Huguet. j v

TEATRO PRINCIPAL

TEMPLO DE LA CINEMATOGRAFIA

Hoy jueves día 18 de Junio de 1925.—A las 9 y media con piano.

Reposición del formidable exitazo cinematográfico

Monna Vanna

Super-Joya de imborrable recuerdo; adaptación libre del inmortal poema MADONNA GIONANNA, cuya acción se desarrolla en Venecia, Florencia y Pisa.

¡Maravillosa presentación monumental!

¡Super-Joya «Emelka» de Munich!

NO PIERDA ESTA NUEVA OCASION

EL SALON DE LOS EXITOS

SALON VICTORIA

ORCHESTRINA VICTORIA

Viernes día 19 Junio de 1925—A las 9 y media.

Inauguración de las Veladas de Moda, con ORCHESTRINA

¡Grandioso y extraordinario acontecimiento!

La sugestiva película en 5 partes, de lujosa presentación, titulada



Interpretada por el REY DE LA RISA, el popular cómico francés **MAX LINDER**

Esta última producción de MAX, reúne todas las cualidades de una obra del género que con tanto éxito cultiva el gran mimo. Su argumento, que inspira entre el público una viva simpatía, repleto de escenas del más depurado buen gusto, sin recursos de tonta chavacanería, son motivo más que suficiente para que el espectador siga con interés hasta la última escena de la obra.

Sábado, a las 9 y media y domingo, tarde y noche, el mismo programa.

Noticias marítimas

Movimiento de buques

Procedente de Barcelona ha llegado esta mañana a las siete y media el vapor correo «Mahón» con el pasaje y carga.

Saldrá esta tarde para Barcelona y regresará de aquel puerto el sábado.

—Mañana debe llegar el vapor correo procedente de Valencia, Ibiza y Palma.

Paseo náutico

Desde que disfrutamos del buen tiempo, son muchas las embarcaciones a la vela y al remo que cruzan las aguas del puerto, tripuladas por jóvenes aficionados y también por profesionales. Aumenta por lo tanto el movimiento de embarcaciones menores.

No faltan tampoco los aficionados a la pesca de «besucs», para la que en un punto determinado del puerto se reúnen buen número de botes.

paración del recién ingresado, el ilustrado comandante de infantería don Manuel Souza.

De foot ball

La Junta directiva de la Unión Sportiva organiza para el próximo domingo un interesante partido de foot-ball a beneficio de los jugadores de su primer equipo.

Una selección de los mejores elementos del Zamora F. C. de Ciudadela, C. D. Alayorense e Iberia B. P., contendrá con el primer equipo de la Unión Sportiva.

En números sucesivos daremos más detalles de este partido, de cuyo éxito no dudamos, dadas las grandes simpatías de que gozan los equipiers unionistas.

Se venden, de ocasión

Motores Semi Diesels

«Deutz» de 45 C. V. con o sin cambios de marcha y hélices. Perfecto estado. Precios bajos. Gremaud, 68, Bd., de la Gare, Marsella.

Comisión Municipal Permanente

Esta entidad celebró sesión ordinaria semanal ayer a las siete de la tarde. Presidió el Alcalde don Mateo Seguí Carreras y asistieron también los tenientes de alcalde señores Conforto, Pons Cardona y Natta.

COK

Clase superior
FABRICA DE GAS

GRANDES ALMACENES

SUCURSAL TERRES

LOS MAS IMPORTANTES DE LA ISLA

— SECCION DE PERFUMERIA —

JABONES, COLONIAS, RON QUINA, LOCIONES, DENTIFRICOS, POLVOS, FIJAPELO, SHAMPOOING, EXTRACTOS ETC., ETC.

ARTICULOS A GRANEL

Colonia IMPERIAL

> TERRES

> VARON DANDY

Extractos de JAZMIN

> LILAS

> ACACIA

> ORIGAN

CASINO DEL CONSEY

Domingo, día 21 de Junio de 1925.—A las 6 y media y a las 9 y media.

ULTIMAS FUNCIONES DE TEMPORADA

Estreno de la interesantísima Super-Producción de la marca Fox, en 5 partes, de gran argumento dramático, titulada

La Cachorrilla

Creación magnífica de la popular artista, tan conocida en Mahón por sus grandes éxitos cinematográficos

PERLA BLANCA

Exito del siempre interesante y popular NOTICARIO FOX.

Y en honor a nuestros numerosos favorecedores de la presente temporada, obsequiará al público con cuplés modernos y canciones de despedida la simpática y bella

NINI MERCADAL

Crónica local y general

Felicitación

En los ejercicios de oposición para el ingreso en la academia de Intendencia militar ha obtenido una plaza el aventajado joven don Luis Tremol Orfila quien ha demostrado en el examen su aplicación e inteligencia.

Le felicitamos, lo mismo que a sus señores padres nuestros buenos amigos doña Elvira y don Pedro, abogado y Secretario del Ayuntamiento de San Luis, así como a la abuela materna la respetable señora viuda de Orfila, y de más familia del interesado.

Damos asimismo la enhorabuena al profesor que dirigió los estudios y pre-

Variaciones en el Principal
En alternativa con las cintas siempre selectas se darán en el Teatro Principal algunas atracciones de primer cartel.

Por de pronto se anuncia para el próximo martes el debut de «Les Durand», duetto que desarrolla con gran esplendor y lujo un extenso repertorio muy artístico que este público celebró y ovacionó antaño, repertorio que desde entonces ha sido aumentado considerablemente con números modernos y de actualidad.

COK
Servicio a domicilio
FABRICA DE GAS

Velada del sábado
Agradabilísima promete ser la que están organizando unos aficionados de la Casa del Pueblo.

Una chispeante pieza cómica, solos, duos, baile, regalos, etcétera, harán las delicias de la concurrencia numerosa, dada la demanda de localidades, que promete asistir al salón Trianon.

Celebraremos que se vea todo coronado con un éxito resonante.

Clases pasivas
La Administración Depositaria de Hacienda de esta ciudad, ha abierto el pago para las Clases Pasivas durante los días 19, 20 y 22 del actual.

VIGOR Malte del Dr. Falp. Bebida aromática y digestiva. Venta en Comestibles.

Expectación por motivos artísticos
Suena muchísimo estos días el nombre del grande y genial actor cómico Max Linder, que desde hace un siglo, según la expresión usual, no aparece por estos cines.

Los admiradores de Max Linder, que forman legión, recuerdan el estilo de aquel artista cómico, su agudeza, su ingenio, su escuela graciosa, fina, oportuna, delicada, inimitable y personísima, diferente en un todo del payasismo y la mogiganga ordinarios y grotescos.

Max Linder hará los honores de la pantalla el viernes en el Salón Victoria.

Llamamiento humanitario
Una persona pobre tuvo ayer la desgracia de perder un monedero de pie con un billete de 25 pesetas y tres pesetas en plata.

La pérdida ocurrió en el itinerario formado por las calles de Hannover y del Doctor Orfila (Moreras).

Quien haya encontrado la cartera monedero, si quiere proceder honradamente puede entregarla al jefe de la guardia municipal para la debida restitución.

COK
Clase superior
FABRICA DE GAS

Los mingitorios de la ciudad
El que está en la Avenida de la Independencia despendía estos pasados días un hedor insoportable, debido a faltarle el agua para la limpieza.

Atento a las quejas formuladas por el público, el señor Alcalde ordenó al contratista del riego que echara una cuba grande de agua, que resolvió de momento el inconveniente, pero tememos que tan práctico procedimiento tarde mucho en repetirse y se volverá al mal estado de antes.

Parece lógico que al darse una orden de tal naturaleza, que favorece la salud y la higiene de un pueblo, debería aquella continuar sin ninguna clase de interrupción.

Lo mismo debiera hacerse con los demás mingitorios públicos de la ciudad, ya que ahora el agua es abundante y podrían mantenerse siempre limpios.

Por otra parte, se nos ocurre preguntar cuándo van a empezarse las obras para la construcción del mingitorio que hay en proyecto emplazar en la Rampla de la Abundancia.

Importación
De Barcelona y trasbordo ha traído hoy el vapor correo 117 toneladas de carga, entre la que había 141 bidones con aceite mineral, 4 barriles con aceite de oliva, 30 con cerveza, 10 cajas pastas para sopa, 267 sacos con salmado, 95 con harina, 25 con azúcar, 417 con maíz y otras muchas mercancías.

De viaje
En el vapor «Mahón» han llegado hoy de Barcelona 62 pasajeros, entre ellos varios jóvenes estudiantes, don Juan Cardona, don Ignacio Bosch y don Francisco Crespi Morell.

—Ha regresado también el dueño del colmado «La Mahonesa», don José M.ª Victory y señora.

—Procedente de Barcelona y América del Norte, ha llegado esta mañana nuestro amigo don Pedro Portella, y también ha regresado su hermano que fué a Barcelona para esperarle.

Nuestro saludo a todos.

Diez y ocho cuchilladas
:: a una menorquina ::

Acerca del crimen cometido en Inca del que dimos las primeras noticias, copiamos de «La Última Hora» de Palma lo siguiente:

«La guardia civil del puesto de Inca comunica al señor Gobernador que a las seis horas del 13 detuvo a Bernardo Ramis Biseilach (a) «fugueta», licenciado de presidio y vecino de aquel pueblo, quien estrechado a preguntas se confesó autor de haber acuchillado a su mujer, Lucía Petras Andreu, de 27 años, dejándola en grave estado.

El hecho tuvo lugar en la calle sin nombre, situada entre las calles de Lloseta y de la Trasheda, donde el agresor esperó a su víctima, dándole 18 cuchilladas con una de las cuchillas llamadas de zapatero.

Dicho matrimonio hacía tiempo que vivía separado.

La mujer era natural de Mahón y vivía en Inca.

Fuó recogida del suelo por varios transeúntes y conducida al Dispensario de la Cruz Roja donde los médicos don Sebastián Amengual, don Rogelio Figueras y don Antonio Riera la curaron, calificando de grave su estado con motivo de la gran cantidad de sangre que había perdido.

En el tren que salió de Inca fué, dicha mujer, conducida a Palma, ingresando en el Hospital Civil en estado gravísimo donde falleció al cabo de pocas horas.

Aunque la guardia civil no detalle en su parte cursado al señor Gobernador los móviles del hecho, se dice, que obedeció al despecho del marido contra la mujer, por no haber querido, ésta, reanudar la vida conyugal que aquel insistentemente le pedía.

OBRA NUEVA
LUCAS CARRERAS Y RIERA

Indice, por orden alfabético, del Estatuto Municipal

CON NOTAS DE REFERENCIA A LOS DIVERSOS REGLAMENTOS DICTADOS PARA LA APLICACION DE DICHO ESTATUTO

Precio: 10 pesetas

Véndese, en esta ciudad, en la Tipografía Mahonesa, calle Nueva.

TRIANON
VIERNES, DIA 19 DE JUNIO DE 1925.

A las 6 y media de la tarde. Vermut de Moda Con el Sxetelo Worsley y Jaz Band. La hermosísima película de la Selección Extraordinaria del Programa Verdager titulada

EL MURCIELAGO

Adaptación de la famosa opereta del mismo título que ha obtenido el mayor de los éxitos por su divertido asunto, por las escenas maravillosamente tramadas que se suceden en la misma y por su rica presentación

Los artistas que la interpretan forman una escrupulosa selección figurando una constelación de estrellas tales como EVA MAY, LYA DE PUTTI, ILKA GRUNNING, HARRY LIIDKE, PAUL HEIDEMANN, WILHELM BEUDOW, ETC.

Completarán el programa otras cintas de seguro éxito

SERVICIO TELEGRAFICO

de LA VOZ DE MENORCA DE NUESTROS CORRESPONSALES

Barcelona 17 a las 23.30. DE MARRUECOS

Francia y España

Preliminares de un acuerdo

Madrid.—La atención está concentrada en la conferencia que ha de celebrarse en Madrid entre los delegados de España y de Francia.

Aún cuando el general Gómez Jordana insinuó la posibilidad de que las sesiones se aplazarian hasta el jueves, se ha acordado que a las cinco de la tarde comiencen hoy, miércoles.

Esta decisión hace suponer que existe el propósito de acelerar las deliberaciones para darlas por terminadas el próximo domingo.

Por las razones apuntadas el interés del problema de Marruecos se va a concentrar estos días en Madrid.

De las declaraciones oficiosas de estos días de los gobiernos de Francia y España se desprende que la labor de los técnicos de Madrid se concentrará a fijar los medios de acción y ejecución de los acuerdos sobre vigilancia mancomunada por las dos naciones en las costas de Marruecos, y reciprocidad en los planes militares, conservando la independencia absoluta de mando, pero laborando en una acción común que se estima necesaria.

Llegada de delegados franceses
Esta mañana llegaron a Madrid los delegados franceses en la Conferencia franco-española que ha de celebrarse para tratar ambas naciones del problema de Marruecos.

En la estación les recibieron los señores Gómez Jordana, embajador de Francia, agregados militar y naval, el personal de la Embajada, el director de la Oficina de Marruecos señor Aguirre de Cárcer y los delegados españoles.

Manifestaciones del general Jordana
Al medio día el general Gómez Jordana recibió a los periodistas en su despacho de la Presidencia.

Se limitó a darles la referencia de la llegada a Madrid de los delegados franceses que han de tomar parte en las deliberaciones de la Conferencia franco-española; añadiendo que a las cinco de la tarde de hoy quedaría constituida la comisión. En dicha reunión hablarán

los señores Gómez Jordana y embajador de Francia.

Una escuadra francesa

París.—En el Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia del señor Doumergue, el de Marina, señor Borel, declaró que, cumpliendo instrucciones del Gobierno, el almirante Mallier se ha avistado con un almirante español y que hoy se hallará en aguas territoriales del Rif una escuadra formada por varios buques de guerra franceses.

Llegada de fuerzas

Melilla.—En el «Reina Victoria» y en el «Vicente La Roda» ha llegado la unidad de pontoneros al mando del capitán Fante y una unidad de aerostación al mando del señor Ortiz de Zárate.

Han sido recibidos por el comandante general interino, el jefe de Estado Mayor señor Sánchez Ocaña, comisiones y numeroso público.

Las tropas han desfilado por las calles de la población.

El crucero francés «Estrasburgo»

Ceuta.—Procedente de Casablanca ha fondeado en este puerto el crucero de guerra francés «Estrasburgo».

Se hicieron las salvas de ordenanza. La oficialidad francesa cumplimentó a las autoridades.

Por la noche, el comandante general barón de Casa Davallillos, obsequió con un banquete a la oficialidad del «Estrasburgo».

Amenizó la comida la banda de música del Tercio.

El almirante de nuestra escuadra

Ceuta.—Llegó a bordo del torpedero 16 el almirante de la escuadra española que salió de Gibraltar.

Visitó el crucero «Estrasburgo». Una compañía de mar hizo los honores.

Terminada la visita el almirante regresó al puerto en el mismo torpedero.

Los cazadores de Africa

Melilla.—Ha quedado organizado el batallón de cazadores de Africa con secciones de indígenas de a pie y de a caballo.

Estas secciones, en las marchas y reconocimientos, tendrán a su cargo los trabajos de exploración.

Abd-el Krim

Fez.—Según noticias que acaban de llegar, parece ser que Abd-el-Krim no tiene propósito de deponer las armas.

Por el contrario, con objeto de sostener el ardor de sus fuerzas ha declarado a varios cañes que pronto recibirá refuerzos por mar y que está apoyado por dos o tres potencias europeas.

Crónica Nacional

Noticias varias

Consejo del Directorio

El Consejo terminó ayer a las nueve y media de la noche. El general Vallespinoza, al facilitar la

referencia, se limitó a decir que la reunión se había dedicado única y exclusivamente al estudio de expedientes de trámite de los ministerios de Gobernación, Justicia y Estado.

El Club Barcelona

El gobernador ha dispuesto la clausura, hasta nueva orden, de dicho campo y la suspensión de la actuación de los equipos de jugadores del Club.

Acerca de este asunto, el gobernador dijo esta tarde a los periodistas que por la noche les sería facilitada copia de las tres comunicaciones que se han cursado sobre el particular.

El Presidente del Club Barcelona, señor Gamper y el de la Federación Catalana señor Cabot, estuvieron en el Gobierno civil a primera hora de esta tarde.

En el Supremo de Guerra

Esta mañana se constituyó el Consejo Supremo de Guerra y Marina para ver la causa contra un ex policía indígena acusado de desaparecer de la posición de Isen Lafen en julio de 1921 cuando la guarnición española evacua la posición. Luego, dicho indígena fué visto en Monte Arruit haciendo fuego contra nuestras tropas. Al rendirse Monte Arruit, el procesado penetró en la posición, exigiendo a un grupo de soldados heridos la entrega de cuanto llevaban.

El Consejo de guerra en Melilla le condenó a la pena de muerte y 25.000 pesetas por responsabilidades civiles.

Hoy, el fiscal del Supremo mantuvo análoga petición.

El defensor, alférez de complemento Juan José Arroyo, sostuvo que no estaban probados los delitos de que se acusaba a su patrocinado.

La causa quedó vista para sentencia.

Presidió la sala el general Carbó.

De colega a colega

El general Primo de Rivera des de Tetuán, ha dirigido al presidente del Gobierno italiano, señor Mussolini, el siguiente telegrama:

«Conozco aquí con algún retraso solemnes actos y elocuentes palabras que V. E. ha dedicado conmemorando XXV aniversario glorioso reinado de Víctor Manuel III, y al felicitarle por esta nueva prueba de robustez y de vida del pueblo italiano y sus instituciones, hago votos por que la nación, el rey, el ejército, la marina, el Gobierno y V. E. continúen su ejemplar obra de paz, progreso y orden. Personalmente mi mayor consideración y afecto.»

El señor Mussolini contestó con el siguiente despacho telegráfico:

«Agradezco V. E. gentil expresión de amistad que me envía con ocasión XXV aniversario rey Víctor Manuel, expresión que me honra corresponder calurosamente a la nación, a la monarquía, al ejército, a la marina y al Gobierno español y me da ocasión reiterar a V. E. mi alta particular consideración.»

AVISO

Unión Sportiva

Se pone en conocimiento de los señores socios que el próximo sábado a las 9 de la noche y en el local del Cine España se celebrará Junta General extraordinaria para tratar del artículo 5.º apartado C. del Reglamento de esta sociedad. Se encarece la asistencia bajo presentación del carnet.—La Junta.

Tipografía Mahonesa.—Mahón